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Решите задачу и напишите 
ответ

Туристическая фирма 
организует трехдневные 
автобусные экскурсии. 

Стоимость экскурсии для 
одного человека составляет 

3500 р. Группам 
предоставляются скидки: 
группе от 3 до 10 человек — 

5%, группе более 10 человек — 
10%. Сколько заплатит за 
экскурсию группа из 8 

человек?

Стоимость экскурсии для 8 
человек без учёта скидки 

составляет 
3500 · 8 = 28 000 руб. Группе, 
со стоящей из 8 человек, 

предоставляется скидка 5%: 
28 000 · 0,05 = 1400

 руб. Таким образом, 
стоимость экскурсии 
составит 28 000 − 

1400 = 26 600. Ответ: 26 600.
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Решите задачу и напишите 
ответ

Расходы на одну из 
статей городского 

бюджета составляют 
12,5%. Выразите эту часть 

бюджета десятичной 
дробью.

Для того, чтобы 
представить значение в 
процентах в виде части от 

числа, то есть в виде 
дроби, нужно разделить 
значение в процентах на 

100: 12,5 : 100 = 0,125.
 Ответ: 0,125.
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Решите задачу и напишите 
ответ

Содержание некоторого 
вещества в таблетке 

витамина составляет 2,5%. 
Выразите эту часть 
десятичной дробью.

Для того, чтобы 
представить значение в 
процентах в виде части от 

числа, то есть в виде 
дроби, нужно разделить 
значение в процентах на 

100: 2,5 : 100 = 0,025.
 Ответ: 0,025.
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Решите задачу и напишите 
ответПлата за телефон 

составляет 340 рублей в 
месяц. В следующем году 
она увеличится на 2%. 
Сколько придётся 

платить ежемесячно за 
телефон в следующем 

году?

Увеличение платы за 
телефон составит 

340 · 0,02 = 6,8 руб. Значит, 
в следующем году 
ежемесячная плата 

составит 340 + 6,8 = 346,8 
руб.

 Ответ: 346,8.
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Решите задачу и напишите 
ответВ период распродажи 

магазин снижал цены 
дважды: в первый раз на 
30%, во второй — на 45%. 

Сколько рублей стал стоить 
чайник после второго 
снижения цен, если до 
начала распродажи он 

стоил 1400 р.?

В первый раз цена упала на 
1400 · 0,3 = 420 руб. Значит, 

после первого понижения цен 
чайник стал стоить 

1400 − 420 = 980 руб. Во второй 
раз цена упала на 

980 · 0,45 = 441 руб. Значит, 
после второго понижения цен 

чайник стал стоить 
980 − 441 = 539 руб. Ответ: 539.
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